

Яроврат/Монолит — Urbanculture

обратно к статье «Яроврат»

[Асексуал](#) · [Взрыв памятника Ленину у Финляндского вокзала](#) · [Гомосексуальность](#) · [Детство](#) · [Деятельность](#) · [ЖЖ](#) · [Мемы](#) · **Монолит** · [Монолит \(ссылки\)](#) · [Наркотики](#) · [О себе](#) · [Поединок Века](#) · [Связи](#)

В манифесте МОНОЛИТа (пером **эмергента-1**) отрицаются национальные пристрастия. С другой стороны, дискурс «Русской Орды» решительно объединил космический сатанофашизм, православный патриотизм, а заодно советский **иудоинфернальный** коммунизм зиггуратов и многоножек. В рамках секты проводил нечистые обряды и семинары по своим зубодробительным креативам, массовое потребление ЛСД и сиропа от кашля «**туссин плюс**». На своем закрытом форуме сектанты даже вынашивали ужасающие планы Реальной Деятельности, вроде плана осквернения бороды **Дугина** или опиздюления  **Рубена Искандаряна**, но забросили и эти начинания.

Впоследствии расово-биологически верная секта раскололась на две части. Взбунтовавшиеся против Яроврата эмергенты слились. Некоторые ошибочно полагают, будто это произошло из-за яростных контратак Яроврата, попытка совершения каких-то путем копромагических ритуалов **действительно имела место**. Но более верной является версия, что они сделали это со скуки и от ничегонеделания. Лояльные Великому Иероврату эмергенты все еще прозябают на закрытом форуме, изредка появляясь в новом ПророческомЪ ЖЖЪ. Затем Яроврат и секта собрались издавать расовый журнал под названием  **Будущее Беспощадно**, и распиарили эту новость по всем интернетам. Сейчас коммунити заполнено спамом, а от них ни слуху, ни духу. Вероятно, забили.

Также Яроврат любил планировать общемировые саммиты и съезды секты, которые обычно проходят в Санкт-Петербурге. На них он с сектантами обсуждает будущее Вселенной, вслух читает свои креативы, вынашивает коварные планы по захвату власти и вызову иновселенских демонов для атаки на Красную Площадь и прочий неиллюзорный пиздец.

Тезисы

| Статья программная, **пиар** приветствуется.

| Убивайте ради **Эльдорадо!**

| **Жидоупырь!** Прочь из Руси!

| Представителем режима можно назвать того, кто его терпит.

| Тяжелой поступью верных машин и карающими снопам сигма-излучения он очистит этот мир для себя.

| Его национализм — это национализм ракет. Его **магия** — практическая магия. Его вектор — агрессия.

| Так культ Хаоса был заменен на культ Деми-Ургоса и его архонтов. Если мы хотим победить этот культ, нам нужно обратиться к наиболее архаичным и сверхбезумным культам Богини, при этом по максимуму инкорпорируя женщин-псайкеров в нашу среду. При этом нас интересуют не женщины таковые, а женщины определенного ведьмаческо-криптолесбийского типа.

| Вскоре после праздника Открытия Врат верховный экзарх-сатанократор (получивший после победы над инсектоидами Лавразии титул Экзарха Мирмидонтского) совершает паломничество в Зхарр-Наггруд — озаренный Зеленым Лучом запретный город инженеров-чернокнижников под властью безумного механического разума. Там в его внешне-внутренний псевдоматериальный бронеструктурный синтопанцирь были влиты священные биометаллы, закаленные в лучах Лиловой Сферы (ныне погасшей проклятой звезды — творения неведомых богов Тьмы).

| Древние хтонические боги вернутся в облике закованных в титанопластиковый панцирь сатанократоров, потрясая киборгизированными механощупальцами и купаясь в водопадах убийственной радиации. Слышите слышащие и зрите зрячие — грядет Темная **Сингулярность!**

| Это — хронотронная боготехнология, доступная для понимания и осмысленного использования лишь единицам.

| Верьте и знайте: эра господства **некрмантов** вернется. Сто миллионов европейцев держать под пятой азиатской тирании в условиях гиперинформационного общества невозможно. Рано или поздно это сверхнапряжение породит сверхмутацию — информационный хроновирус, который не только разорвет Россию в клочья, но и протянет свои **щупальца** ко всем континентам. Поэтому, как бы фигово ни было, я не рекомендовал бы покидать страну. Приз от

| возможной победы слишком велик.

| В очередной раз напоминаю, что я ни разу не гомофоб. Одно время у меня даже была мысль объявить себя гомосексуалистом, но так как у меня нет гомосексуального опыта, это было бы профанацией, а с профанациями мы боремся.

| Богохульные воины Бога Крови Хорна в нечестивой некродемонической броне Хаоса. Их кровавый паганый сапог растопчет прислужников архонтов и жалких агентов беспорядка! Слава милиции!

| А ведь когда-то это был сайт Технократической Партии, с фюрером которой мы обсуждали, как нам выиграть президентские выборы 2004 и 2008 года, и который потом грозился на форуме КПРФ.Ру, что его партия соберет в тайных бункерах армию роботов и возьмет Кремль штурмом.

Монолит 2.0.

01.07.12 —  **Будет до хуя трупов**^{/44251}. Анонсирован очередной «Первый митинг Монолита». Хайдег-Ярик предлагает переименовать московскую площадь Европы, что у Киевского вокзала, в площадь Азии.